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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 

 

SUNOCO STEAM CYLINDER OILS   

 
ОПИС ПРОДУКТУ 

SUNOCO STEAM CYLINDER OILS - це промислові мастильні матеріали преміум-класу, що 
виготовляються в класі в’язкості ISO VG 460 та ISO VG 680. Оливи сформульовані з 
високоякісних базових олив та присадок спеціальної технології. Вони призначені для роботи 
в присутності пари та води і забезпечують надійне змащення деталей в цих несприятливих 
умовах. Оливи SUNOCO STEAM CYLINDER OILS призначені для забезпечення надійної роботи 
парових циліндрів та закритих черв'ячних передач, не побоюючись точкової корозії або 
корозії кольорових металів через агресивні системи присадок, що розроблені для інших 
зубчастих передач.  
 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 

Оливи SUNOCO STEAM CYLINDER OILS забезпечують термічну та окиснювальну стабільність, 
а також високу міцність плівки оливи. Їх високий індекс в'язкості запобігає розрідженню 
оливи під впливом тепла та тиску, а антикорозійні присадки забезпечують стійкість до 
корозії. Виняткова змащувальна здатність досягається за рахунок складових агентів, 
спеціально розроблених для цих складних застосувань.  
 

ЗАСТОСУВАННЯ 

Оливи SUNOCO STEAM CYLINDER OILS призначені для промислових закритих черв'ячних 
передач та інших низькошвидкісних редукторів для яких рекомендовані оливи із 

специфікаціями AGMA 7C або 8C. Вони також підходять для змащення сильнонавантажених 
підшипників ковзання та циліндрів газових компресорів, що стискають вологі гази. 
 

СПЕЦИФІКАЦІЇ/ДОПУСКИ 

AGMA EP 9005-D94 7C, 8C 

 

ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

 

 

КОД ПРОДУКТУ 6113 8613 

Клас в’язкості ISO 460 680 

AGMA номер 7C 8C 

В’язкість @40 °C, cSt 454,7 661,6 

В’язкість @100 °C, cSt  30,3 40,7 

Індекс в’язкості 95 101 

Температура спалаху, °C 280 295 

Температура застигання, °C -15 -12 
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ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані оливи не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні системи або 
сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованою оливою може спричинити захворювання шкіри. 
Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри контактує з відпрацьованим 
мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води з милом. У разі подразнення 
або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого лікаря. Для отримання додаткової 
інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 

Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 
інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 
підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 
посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 
специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  
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